

Martonvásár Város Képviselőtestülete
Martonvásár
Budai út 13
2462

Martonvásári Polgármesteri Hivatal	
Érkezett: 2023. 11. 15.	
Sorszáma: 12464	Ügyintéző:
Szigetelő:	

Módosítási kérelem

Martonvásár Önkormányzatának 2023. évi pályázatán elnyert támogatás
elszámolásához

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága a Martonvásári Tehetséggyondozó Alapítvány részére a helyi vagy helyi kapcsolódású rendezvényekre benyújtott pályázatára 300.000,- Ft összegű támogatást ítelt meg. (Szerződés szám: 6651-49/2023)

A Martonvásári Tehetséggyondozó Alapítvány ebben az évben a pályázaton nyert támogatást a pályázott tevékenységekre csak részben használta fel, összesen 211.110,- Ft-ot. A fel nem használt összeget, 88.890,-ft-ot a kiírt pályázat céljaival harmonizáló rendezvényünk költségeihez szeretnénk felhasználni és utána az elszámolásban figyelembe venni.

A rendezvény rövid bemutatása:

2023 november 18.-án kerül megrendezésre a - **Gyermek és Ifjúsági Néptáncgyűttesek Találkozója Martonvásáron** – rendezvény. A találkozón a Martonvásári Alapfokú Művészeti Iskola, a Bihari János Alapfokú Művészeti Iskola, a Csillagszemű Táncgyűttes, és a Bojtár Egyesület növendékei vesznek részt és lépnek színpadra. A rendezvény színhelyei a Brunszvik-Beethoven Kulturális Központ, és a Művészeti Iskola Malom épülete. A szakmai találkozó keretében 16.30 órától nyilvános táncelőadásra kerül sor, melyet egész estés tánc ház követ minden érdeklődő számára. A fellépő táncosok száma kb. 130 fő lesz, a rendezvény látogatottságát 280 főre becsüljük. A Tánc ház mellett kemencés kenyérlángossal vendégeljük meg a résztvevőket, a nap népzenei kíséretét 4 fős zenekar biztosítja.

A rendezvény a Martonvásári Tehetséggyondozó Alapítvány, a Brunszvik Beethoven Kulturális Központ, a Martonvásári Alapfokú Művészeti Iskola, a Százszorszép Táncgyűttes, Martonvásár Város Önkormányzata és a Martonvásár Városi Közszolgáltató Nonprofit Kft. közös együttműködésében valósul meg.

A pályázatunk eddig fel nem használt maradvány összegét a vendéglátás, és a zenekari kíséret finanszírozásához szeretnénk felhasználni.

Kérem támogassák módosítási kérelmünket, és köszönjük eddigi támogatásukat.

Martonvásár, 2023. november 15.